

Отзыв

на автореферат диссертации Бовсуновского Василия Васильевича на тему «Развитие системы подготовки человеческих ресурсов в условиях цифровизации (на примере внутренних войск МВД ДНР)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т. ч.: менеджмент)

Новые политические и экономические условия, в которых осуществляется становление государственности Донецкой Народной Республики, определяют необходимость в решении важнейшей задачи максимально эффективного использования кадрового потенциала во всех сферах жизнедеятельности. Для достижения этого требуется четко разработанная политика управления развитием и подготовкой высококвалифицированного персонала на всех уровнях. Данная проблема стоит особо остро в контексте адаптации военнослужащих внутренних войск Донецкой Народной Республики и обеспечения их качественной подготовки, поскольку наличие квалифицированных кадров силовых структур является основой государственной безопасности в условиях продолжающегося вооруженного противостояния.

Изучение автореферата позволяет сделать вывод о практическом характере проведенного исследования. Весомым вкладом автора является усовершенствование модели управления карьерой офицеров силовых структур, которая, в отличие от существующих подходов, базируется на построении карьерного профиля офицеров и позволяет эффективно и целенаправленно формировать и реализовывать кадровый потенциал силовых структур Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации.

Интересен подход автора к адаптации и дальнейшему развитию организационных основ информационного обеспечения процессов управления развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации в формате IDEF0.

Особого внимания заслуживает организационное обеспечение механизма управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации, которое предполагает формирование и внедрение учебного центра в систему подготовки кадров силовых структур для обучения квалифицированных сотрудников и выполнения поставленных служебно-боевых задач в условиях цифровизации.

Высокое практическое значение диссертационной работы подтверждается внедрением полученных результатов в деятельность Командования внутренних войск Министерства внутренних дел Донецкой Народной Республики при разработке комплексных программ по основным направлениям служебно-боевой деятельности, а также их активной апробацией на международных научно-практических конференциях.

Полученные автором научно-практические результаты соответствуют уровню кандидатской диссертации по рассматриваемой специальности, автореферат составлен с соблюдением установленных требований.

Вместе с вышеизложенными положительными моментами следует отметить, что в автореферате на рисунке 5 (стр. 12) между первым и вторым этапами механизма управления подготовки и развития офицерского состава силовых структур ДНР в условиях цифровизации отсутствует связь. Кроме того, требует уточнения формула 1 (стр. 13), где вероятно переменная Z должна характеризовать размер затрат на профессиональное развитие офицерского состава в расчете на 1 сотрудника силовых структур.

В целом автореферат позволяет сделать положительный вывод относительно проведенного научного исследования; задачи, которые были поставлены в работе, раскрыты на достаточно высоком научно-методическом уровне. Актуальность, определенная степень научной новизны, теоретическая и практическая значимость, логическая завершенность проведенного научного исследования дают возможность констатировать, что диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Бовсуновский Василий Васильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т. ч.: менеджмент).

Я, Алина Викторовна Бондарчук, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук, доцент
(Специальность 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (по отраслям
сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация
и управление предприятиями, отраслями, комплексами),
начальник кафедры экономико-правовых
и социально-гуманитарных дисциплин в
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э.А. Дидоренко»,
майор полиции

А.В. Бондарчук

Ректор
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э.А. Дидоренко»

В.А. Глазков



91005, Луганская Народная Республика
г. Луганск, ул. Пушкина, 1
Телефон: +38(0642) 59-96-94
E-mail: akoval77@mail.ru
Сайт организации: <https://lavd.mvdlnr.ru>